

Заканчивается самая длинная третья четверть, и, по традиции, в гимназии-колледже для ребят проводится "свободный день". Это день, когда можно прийти в свободном стиле одежды, но в определенной тематике.

В 3 четверти это стал "ЦВЕТНОЙ ДЕНЬ". Старостам всех классов было предложено вытянуть цвет класса и прийти в одежде выбранного цвета или с элементами, атрибутами, предметами, соответствующими выбранному цвету.

Творческим заданием было сделать общее фото класса!

Посмотрите, какое буйство красок, какой позитив и креатив!!!

Желаем всем приятного отдыха и полезных каникул!





# Ура! КАНИКУЛЫ НАЧИНАЮТСЯ!!!

---







